

Župan



OBČINA LOŠKA DOLINA

Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu, tel.: 01 70 50 670, fax.: 01 70 50 680, e- pošta: obcina@loskadolina.si

Št.: 900-1/2014
Datum: 10.01.2014

**ČLANOM OBČINSKEGA SVETA
OBČINE LOŠKA DOLINA**

ZADEVA: Plan izvajanja javnih del v letu 2014

NAMEN: Informacija

PРАВNA PODLAGA: 20. člen Statuta občine Loška dolina (Uradno glasilo občine Loška dolina št. 62-UBP1)

OBČINA LOŠKA DOLINA
ŽUPAN
Janez Komidar



OBČINA LOŠKA DOLINA

Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu, tel.: 01 70 50 670, fax.: 01 70 50 680, e- pošta: obcina@loskadolina.si

Datum: 10.01.2014

Plan izvajanja javnih del v letu 2014

Zavod za zaposlovanje RS je dne 26.11.2013 objavil Javno povabilo za izbor javnih del za leto 2014. Javna dela se bodo v letu 2014 izvajala skladno s spremembami Zakona o urejanju trga dela ZUTD – B). Te določajo, da so javna dela namenjena aktiviranju brezposelnih oseb, ki so **več kot eno leto neprekinjeno prijavljene** v evidenci brezposelnih oseb.

Pomembna novost je tudi, da se **prejemnik denarnega nadomestila** lahko odloči za vključitev v program javnega dela. V času vključitve, se polovica časa vključitve v program javnega dela šteje v prejemanja denarnega nadomestila. Slednje pomeni, da bo udeleženec polovico časa vključitve v javno delo prejemal plačo namesto denarnega nadomestila, medtem ko ji bo v drugi polovici časa vključitve v program javnega dela pravica do denarnega nadomestila mirovala. Če bo priznana pravica do denarnega nadomestila **višja od plače**, ki jo bo udeleženec prejel, se mu bo razlika izplačevala mesečno. S predlagano ureditvijo se pasivne oblike denarnih pomoči dolgotrajno brezposelni osebi **nadomešča z aktivnimi spodbudami** za vključevanje na trg dela.

Javno povabilo za izbor programov javnih del za leto 2014 (v nadaljnjem besedilu: javno povabilo) je razdeljeno na **dva sklopa** (SKLOP 1 in SKLOP 2). V **SKLOPU 1** se lahko izvajajo programi javnih del, ki v Katalogu programov javnih del sodijo v področja izvajanja programov z nazivom 1. »Kmetijstvo« do področja 6. »Drugi programi javnih del«, vključno z razvojnimi programi javnih del pod zaporedno številko 7.1. in 7.2. Kataloga. **SKLOP 2** opredeljuje razvojne programe za **spodbujanje ustanavljanja in razvoj novih dejavnosti socialnih podjetij tipa B** za trajno zaposlovanja brezposelnih oseb iz ranljivih skupin (v nadaljnjem besedilu: programi socialnega podjetništva). Ti razvojni programi javnih del se bodo lahko izvajali dve leti s ciljem ustanovitve socialnega podjetja tipa B oziroma razvoja novih dejavnosti že obstoječega socialnega podjetja. Predpogoj za pripravo in izvedbo teh razvojnih programov javnih del bo njihova vpetost v lokalno skupnost ob načelni in konkretni podpori občin. Ponudbe za te programe izvajalci posredujejo Centralni službi zavoda.

Zavod bo lahko zagotovil tudi sredstva za delno povračilo **stroškov programov usposabljanja in izobraževanja** za udeležence razvojnih programov socialnega podjetništva, kot je določeno v Katalogu ukrepov aktivne politike zaposlovanja.

Na občino Loška dolina sta bili posredovani dve vlogi za soglasje k izvajanju javnega dela, katere je občina Loška dolina potrdila in sicer:

1) JP Komunala Cerknica d.o.o., Notranjska cesta 44, 1380 Cerknica, naziv programa: Urejanje in vzdrževanje javnih površin in občinskih cest, zaposlitev treh oseb (2 osebi - III. stopnja, 1 oseba - IV stopnja), v obsegu 40 ur tedensko v obdobju od 01.01.2014 do 31.12.2014.

Opis nalog zaposlenih na programu: urejanje makadamskih poti, urejanje bankin, ostala komunalna dela pri vzdrževanju cest, čiščenje cestišč, krpanje lukenj, obsekovanje vej, krpanje asfalta, postavljanje prometne signalizacije.

Občina je dne 19.12.2013 prejela v podpis pogodbo in s tem odobritev programa javnega dela.

Pričakovani rezultati: pomoč zaposlenemu pri JP Komunala Cerknica d.o.o. pri vzdrževanju lokalnih cest in javnih površin v lasti občine, lepša urejenost javnih površin v občini.

2) Javni zavod za kulturo in turizem grad Snežnik, Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu, naziv programa: Pomoč pri razvoju in pospeševanju turizma, zaposlitev ene osebe (V. stopnja), v obsegu 40 ur tedensko v obdobju od 01.04.2014 do 31.12.2014.

Opis nalog zaposlenega na programu: Pomoč pri organizaciji turističnih prireditev, pripravi promocijskega gradiva, zbiranje podatkov o turistični ponudbi v lokalnem in širšem okolju, informiranju turistov o turistični ponudbi, zbiranju in urejanju statističnih podatkov, vodenje Polharskega muzeja.

Občina je dne 08.01.2014 prejela v podpis pogodbo in s tem odobritev javnega dela.

Pričakovani rezultati: iskanje možnosti nove turistične ponudbe, vodenje organiziranih skupin in pomoč pri vodenju Polharskega muzeja.

Občina Loška dolina je v proračunu za leto 2014 predvidela sredstva za izvajanje obeh programov. V občinah v katerih je bila povprečna stopnja brezposelnosti v obdobju januar-avgust 2013 od vključno 12,0 % do 15,5 % je delež sofinanciranja Zavoda RS za zaposlovanje 75 % (v občini Loška dolina povprečna stopnja brezposelnosti 14,4 %).

Pripravila:
Danica Zrim



Občina Loška dolina
Župan
Janez Komidar

